

7岁小朋友,天天抹扶手

家住刘公巷9号的陆奶奶说:住了12年,扶手难得这么干净

“呀,我们的楼梯扶手怎么每天都这么干净!”最近,家住白下区刘公巷9号2单元的居民有了一个惊喜的发现。出乎他们意料的是,天天抹扶手的,是一名7岁的小学生,他从上小学第一天起,就主动揽下这份活啦!

入住12年,很少有人抹扶手

不久前,70岁的陆奶奶上楼时,惊喜地发现楼梯扶手一尘不染,扶在上面爬上3楼,手竟然干干净净的!此后,她每天上下楼时,都刻意用手摸一摸扶手,发现1~7楼的扶手居然天天都很干净。

“我在这住12年了,很少发现楼梯扶手这么干净。”陆奶奶说,保洁员只管打扫楼道卫生,从来不抹扶手。大多数居民会把自家收拾得很干净,却很少有人把公共的楼梯扶手也抹一抹。“以前也有人抹,但只是偶尔抹一下,有时只抹到自家那一层。”

是谁在做好事呢?带着一份好奇心,陆奶奶开展了调查。不过,打听听了五六户,大家都摇头回答“不知道”。上周,家住204室的陈阿姨买菜回来,恰巧被陆奶奶撞见了,她“逮”住陈阿姨也打听起来,这一次她问对了人。陈阿姨告诉她,是家住703室的小熙诚在日复一日地抹扶手。

“有一天,他抹到楼下时,刚好抹布黑了,我赶紧帮他搓抹布。”陈阿姨说,看到小熙诚认认真真抹扶手,她太感动了。陈阿姨的丈夫中风,行动不便,每次上下楼都必须在别人的搀扶下,借助扶手一步一步挪才行,两层楼爬下来,手早黑了。自从小熙诚抹扶手后,陈阿



举手之劳方便了大家

快报记者 唐伟超 摄

姨一家人感觉方便多了!

其实,上幼儿园时他就抹过

个头不高,不太爱说话,7岁的小熙诚给记者第一印象“很内向”。记者采访时,他腼腆极了,直往爸爸身后躲。最后,硬被爸爸徐晓东推上前,鼓励他“大方一点”,他才好意思跟记者聊聊。

小熙诚说,他上下楼时,喜欢摸楼梯扶手,结果每次都把衣服袖子弄得黑乎乎的,妈妈张卫卫启发他:“你可不可以把扶手抹一抹?”

小熙诚点点头,果然就拿来抹布,抹起了楼梯扶手。这还是小熙诚上幼儿园的事,当时他只是偶尔抹一抹。“他当时还小,走路还要我们搀着。”徐晓东说,担心儿子摔跤,所以每次只能在他或妻子有空陪时,才会让小熙诚抹扶手。

今年9月份,小熙诚上一

年级了,他对成为一年级学生有一种“自豪感”,还对爸爸说:“我都是小学生了,从今天开始我要天天坚持抹扶手。”徐晓东告诉记者,单位8点钟考勤,他每天必须把儿子送到校园才能去上班,时间紧得“像打仗”,但无论他再怎么催,小熙诚有一件事不会忘,他出门必带一块抹布,从7楼一直抹到1楼。

“这是举手之劳哎!”见爸爸表扬自己,小熙诚一时开心起来,“老嘎嘎”地模仿起大人的口气来。

旁边单元的邻居都很羡慕

小熙诚的“举手之劳”,给大家带来了莫大的方便。704室的闫大爷告诉记者,以前上下楼,他即使再累,也不去抓扶手,因为他知道扶手很脏。现在,爬楼累了,他会放心地抓扶手带把劲。“我们这里

三世同堂多。”闫大爷说,扶手干净了,老人上下楼方便了,孩子也不会弄脏衣服了。

小熙诚住在刘公巷9号2单元,他每天负责擦这个单元的扶手。那么1单元有人擦吗?随后,记者又来到刘公巷9号1单元,结果发现这里的扶手落了厚厚一层灰。记者对这个单元14户人家中的8户做了一个调查,竟没有一户擦过扶手,大家都说扶手干干净净当然好,但平时想不起来抹。

听说2单元有人天天抹扶手,有人羡慕起来,“他们真幸福啊!”

“其实,只要他们也动动手,大家就会幸福起来。”刘公巷社区主任为了让人人动手,做一些举手之劳的事,特意让小熙诚把小熙诚天天抹扶手这件事写进社区创办的一份“小报”上,贴在社区橱窗让大家来学习。快报记者 钟晓敏

优格狗粮可能出了点问题

代理商承认某批次受到污染,目前厂家已全部召回

据南京零距离报道 最近,不少养狗的市民反映,他们的宠物狗吃了一种优格的狗粮之后,肝脏出现了问题,有的已经死亡。

在博爱宠物医院,记者碰到了来为爱犬拿药的市民陈先生,陈先生说,他家的狗原来很活泼,现在突然没什么精神了,前段时间还吐过。陈先生上网查询,结果让他大吃一惊,他在网上看到吃优格狗粮的狗会肝脏衰竭,陈先生赶紧带着狗去宠物医院进行检查,结果显示肝脏指标不正常。

博爱宠物医院的梁医生说,11月以来,陆续有人带着肝脏异常的宠物狗前来就诊,

大部分狗都有消化道不好的症状,精神不好,食欲差,肚子越来越大,检查后发现,四项检查数据都比正常高好几倍,光他们医院就接诊了上百条症状相似的宠物狗。据狗主人说,这些宠物狗都吃优格狗粮。

记者来到鼓楼一家宠物店,店员小张说,最近已经有

20条贵宾犬死亡,损失巨大。宠物店是6月份刚开业的,由于店里经销优格狗粮,所以不管是店里销售的宠物狗还是来买狗粮的主人,他们都推荐优格狗粮。最近好多客户反映他们的狗突然不吃,然后消瘦、皮肤发黄、贫血严重。店主赶紧与南京代理商联系,对方承认有一批次的配方狗粮受到二次污染,现在正在进行召回工作,上海区域销售王经理也证实,有一批次的狗粮出现问题,他们正在找原因,同时,他们也已经向美国的厂家反映了这一问题,厂家正在调查此事,具体原因还不清楚。

在记者采访期间,一只治疗好几天的金毛犬突然死亡,这也是博爱宠物医院第一例因涉嫌食用问题狗粮死亡的宠物。据了解,北京、上海等地也出现了类似情况,市场上销售的保质期到2009年8月底的配方狗粮已被厂家全部召回。王经理说,如果因为吃优格狗粮出现问题的狗,可到博爱宠物医院免费治疗。

旧围巾里裹了12件盗窃工具

通讯员 吴名 快报记者 田雪亭
发自南京火车站派出所

玻璃刀、开锁器、微型撬棒……随着围巾被打开,12件专用盗窃工具逐一展现在民警面前。前天,一名往来于广东和江苏两省,擅长攀爬人室的“飞贼”在南京火车站派出所落网。

12月22日晚10时许,一名拎着电脑包匆匆进入候车大厅的男青年引起了刑警队长鲁振宁的注意,在通过安检仪时,男子以电脑文件会被安检仪器射线破坏为理由拒绝接受检查,并十分配合地打开电脑包给保安人员看。包内除了一台电脑外只有一条厚厚的男士羊毛围巾,并无异常,就在保安正准备让该男子通过时,鲁队长迅速上前拦住了他的去路。

被带至派出所后,男子极不配合审查,始终沉默。直到民警

再次对男子所携带的行李进行检查时,一直面无表情的男子才慌了神。很快,民警发现了那条不起眼的黑色围巾。鲁队长慢慢打开,12件专门用于入室盗窃的作案工具露了出来。

在铁的事实面前,嫌疑人刘某不得不交代自己在江苏进行盗窃活动的犯罪事实。原来,刘某34岁,是贵州人,从小便小偷小摸,随着年龄的增大,渐渐走上了犯罪的道路。2001年,刘某因盗窃被厦门警方劳动教养3年,但出狱后恶习不改,在厦门继续疯狂作案多起,再次被公安机关抓获。2008年12月12日,刚刚出狱的刘某决定到江苏“再展宏图”,因不适应寒冷天气,刘某在3次伺机作案中只有一次得手,勉强凑够路费的他决定还是回老家再谋生路,但没想到被铁路警方抓获。

目前,此案件还在进一步审理中。

不让进工地,竟报警有人盗墓

时间:昨天下午
地点:金城机械厂附近

快报讯(记者 薛林)昨天,一名男子报警称,金城机械厂附近的一家工地上,有民工正在盗掘古墓。民警迅速赶到现场调查,后经考古人员实地勘察,所谓的古墓葬只是古代遗留下来的3块木板。

昨天下午,根据得到的消息,记者于第一时间赶到现场。此时,两辆110警车停在工地大门口,工地门卫立即将铁门关上,禁止其他人进入。记者以找人为由进了工地,先前进入工地的民警正在向工地负责人了解古墓情况。“哪有什么古墓啊!这完全是他们瞎报警。”工地一名负责人正在向民警解释,“他们工地自开工以来,经常有人来找文物,‘后来都被我们轰出去了,可能他们出于报复,才谎称我们向民警解释,‘他们工地自开工以来,经常有人来找文物,‘后来都被我们轰出去了,可能他们出于报复,才谎称我们

侧,刚挖开的地方,露出好几块木板。于是,民警走了过去,发现确实有几块已腐朽的木板嵌镶在土里,边上有被人动过的痕迹,还有一把铁锹放在地上,“这难道就是报警人所说的古墓葬?”话音刚落,南京市博物馆也接到报告派人赶到工地。

经过一番勘察,考古人员告诉记者,从目前现状来看,这几块木板好像是棺材,也可能是垫在古建筑柱子下的木板,“不管是什么,最终还要等发掘完了,才能得出结论。”考古人员又转身到工地,找来一把铁锹,把木板周围的泥土铲了一些,但始终看不出这几块木板到底是什么。最后,考古人员表示,要向领导汇报,派几个技工过来,把木板从泥土里挖出来后,再作鉴定。

据考古人员介绍,该工地在明故宫遗址范围内,“去年在这个工地进行了考古发掘,发现了明故宫的一些建筑遗迹,但就目前的木板来看,不像是古墓葬。”

动漫节今晚开幕

今天,第二届江苏东方国际动漫节暨中国国际动漫游戏博览会开幕,为期5天的活动为漫画迷们邀请到了多位圈内大腕。昨天下午,记者从主办方了解到,COSPLAY的重量级人物——九夜要来了,听到这个消息,漫迷们激动无比,围堵在江苏都市网客服中心抢票的学生走了一拨又一拨。

尽管漫迷们不知道九夜抵宁的确切时间,但聚集在江苏都市网客服中心的他们已经议论开了,“九夜的到来这么神秘,肯定是想给大家一个惊喜,让我们过个难忘的圣诞节。”一位购票的李同学这样猜测。

虽说158元的圣诞晚宴价格不低,但为了能见一见自己的偶像,很多漫迷都来抢票。“圣诞节一年就一回嘛!而且有这么特别的活动难得潇洒一把也值得嘛!再说施洁颖、姚非拉、郭竞雄、猪乐桃等一众国内顶尖动漫人都会到场,说不定还能要到他们的亲笔签名呢!听说还有很多精美的动漫周边可以淘,我有几个爱蹦迪的朋友是冲着著名DJ全场号召的万人舞会去的,还有摇滚乐和街舞可以看呢。相信平安夜会是我们漫迷的大PARTY,到时候我一定会满载而归的。”同样来购票的王小姐兴奋地告诉记者。

现在只需通过拨打快报热线96060,即可报名团购动漫节门票;只需40元,便可与偶像见面哦!如果你上传在动漫节里拍摄的照片,还有机会获得主办方精心准备的精美圣诞礼物一份。

江苏都市网 汤培清

渣土车丁字路口撞死骑车男子 肇事司机:路边广告牌挡了视线

“渣土车速度太快了,司机要负很大责任,但路口的广告牌也有点问题,会挡住转弯车辆的视线。”昨天上午,秦淮区双龙街发生一起车祸,一名年轻男子殒命渣土车轮下,路人在声讨渣土车疯狂的同时,也认为路口广告牌设置不当。

渣土车撞飞骑车人

事故发生昨天上午8点10分左右,地点位于双龙街与黄金山方向丁字路口。在事故现场,一辆渣土车停靠在黄金山方向路口处,前后车轮之间,一个年轻男子倒在血泊中。距离渣土车五米开外,一辆电动自行车被撞得严重变形。

“电动车是那个小伙子的,人和车都被撞飞了。”一位围观的老大爷说,渣土车撞倒男子后,又拖了约五米。目击者周先生说,事发时,这名男子骑着一辆电动车,沿双龙街慢车道由北向南行驶,刚到丁字路口,一辆渣土车就从旁边快车道右拐过来。“上午7点到9点是上班高峰期,大货车行驶到这个路口,是不允许再沿着双龙街往前走的,必须右拐。”当时渣土车速度较快,一个急弯就过来了,男子刚好被撞飞。撞人后,渣土车并未立即停下,而是继续向前冲出去一段距离。

“司机发现撞人后,也踩了刹车,可是车还是往前冲了五六米。”另一位目击者称。



广告牌将被拆除

司机下车后,立即跑过去查看男子伤势,只见对方头部鲜血直涌,便打了急救电话。几分钟后,急救人员赶到现场,遗憾的是,男子已经身亡。

司机:广告牌挡住视线

在交警赶到前,不少围观者均指责司机开车太疯狂,路口也不减速。这名司机说,出事了,他会承担责任,不过,他认为竖在路口的一块广告牌挡住了他的视线,加上路口过往行人和车辆多,才导致了事故发生。

交警赶到后,司机主动将驾照和身份证给了交警。勘查现场后,被撞男子的遗体被殡葬车拉走,肇事司机和渣土车被交警带走。

挡视线的广告牌将被拆

对路口广告牌挡视线一说,不少开车经过附近的大货车司机均有同感。在附近

一家物流公司开大货车的董师傅说,路口的广告牌和警方提示牌,对由北向南右转的车辆确实有影响,慢车道上至少两米范围内,司机根本看不到。

“我每天早上都从这个路口右转,为保证不出事,我的车都是慢慢挪过去的,有时候太慢会影响慢车道上赶路的人,还挨骂呢。”董师傅说,在路口把人撞飞,车速肯定太快,但广告牌也有责任。

昨天下午,记者根据广告牌上的电话,联系上了产权单位。据负责广告牌业务招租的陶先生介绍,双龙街沿路的广告牌是经过市容部门同意后设立的,并非私自乱搭乱建。当听说往黄金山丁字路口的广告牌影响司机视线,给交通安全带来隐患时,陶先生称,将尽快拆除广告牌,消除安全隐患。

快报记者 李绍富 文/摄